

ЗВЕРНЕННЯ ГОЛОВИ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ

РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ

Метінвест підтримує Україну в боротьбі з країною-агресором. Незважаючи на складні часи, Група продовжує дотримуватися основних принципів корпоративного управління та сталого розвитку.

ВШАНУВАННЯ НАШИХ ГЕРОІВ

На момент написання цього звіту минуло майже півтора року відтоді, як росія розпочала повномасштабну війну проти України. Ми з Наглядовою Радою підтримуємо прагнення акціонерів Групи зробити максимально можливий внесок у перемогу України.

Ціна, яку платить Україна, приголомшлива. Країна втратила тисячі захисників і мирних жителів, серед яких є і співробітники Метінвесту. Їхня мужність і самопожертва назавжди закарбовані в наших серцях. Підсумовуючи події 2022 року, насамперед я думаю про народ України та відданих захисників нації. Їхня стійкість і наполегливість надихнули світ і мене, зокрема.

ДОПОМОГА УКРАЇНІ

Ми рішуче стоїмо пліч-о-пліч з усіма українцями та продовжуємо працювати, щоб вибороти майбутнє для прийдешніх поколінь. Так, Група, її спільні підприємства та асоційовані компанії вже спрямували понад US\$113 млн на допомогу Україні станом на 1 липня 2023 року. Метінвест долучився до реалізації масштабних гуманітарних ініціатив та став найбільшим донором сил оборони серед приватних підприємств країни. Група залишається опорою економіки, регулярно сплачуючи податки до українського бюджету.

У співпраці з Фондом Ріната Ахметова Метінвест започаткував ініціативу «Рятуємо життя» – важливий гуманітарний проєкт, спрямований на надання вкрай потрібної підтримки громадам. Група також заснувала фонд «Do It Together!» для збору донатів від партнерів, клієнтів та співробітників Метінвесту у всьому світі, щоб якомога більше українців змогли отримати допомогу в межах ініціативи «Рятуємо життя». Ми глибоко вдячні всім, хто до неї долучився.

Ми також неухильно прагнемо підтримувати наших працівників. Метінвест спрямував ресурси на захист співробітників та їхніх сімей, що постраждали від повномасштабної війни, надаючи критично важливу гуманітарну допомогу, прихисток, можливості працевлаштування, медичну та психологічну підтримку.

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ

Попри війну Метінвест продовжує впроваджувати найкращі міжнародні практики корпоративного управління. Протягом непростого року Наглядова Рада Групи надавала свою експертизу для ефективного управління бізнесом. У 2022 році відбулися зміни у складі Наглядової Ради, зокрема до неї

приєдналися Маргарита Поважна та Сергій Зузак. Упевнений, що їхній досвід сприятиме посиленню роботи Наглядової Ради.

Крім того, Метінвест твердо дотримується принципів верховенства права та всіх чинних норм законодавства. Група бореться з крадіжками, скоєними державою-агресором, шляхом подання позовів до Європейського суду з прав людини проти росії за шкоду, яку вона завдала Метінвесту. Це свідчення нашого прагнення компенсувати збитки, заподіяні нашій країні.

ДОТРИМАННЯ ПРИНЦИПІВ СТАЛОГО РОЗВИТКУ

Група продовжує дотримуватися принципів сталого розвитку в своїй діяльності. Десять принципів Глобального договору ООН, які охоплюють права людини, трудові відносини, захист довкілля та протидію корупції, залишаються невіддільною частиною нашої системи управління та корпоративної культури.

У вересні 2022 року стартувало онлайн-навчання в першому недержавному гірничо-металургійному університеті Метінвест Політехніка. Війна завадила нашим планам розпочати роботу вишу в Маріуполі. Та ми віримо, що університет

зіграє чільну роль в майбутньому відновленні як Групи, так і української металургії загалом.

СПІВПРАЦЯ З ПАРТНЕРАМИ

Жодна ініціатива Метінвесту у 2022 році не відбулася без участі наших партнерів. Ми безмежно вдячні за вашу підтримку та відданість у цей переломний момент в історії України.

Метінвест продовжуватиме сприяти відбудові України. Найближчими роками зусилля Групи будуть спрямовані на «зелене» відновлення металургії для розвитку динамічної та успішної України в Європі.

Олег Попов
Голова Наглядової Ради